
Vila Platon

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom na more  ili  velelepnu planinu  Olimp.  Pred  Vama je  pazljivo  odabrana i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nei Pori ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Platon

https://www.neipori.co.rs/plaze.html


Vila Platon se nalazi na samo 170m od plaže,
u centru Nei Porija. Vila Platon je sagradjen
2009.  godine  i  ima  prostrani  foaje  sa
recepcijom iz koga se može ući i u restoran i
u  kome  se  mogu  doplatiti  obroci  na  licu
mesta.  Sve  sobe  su  opremljene  kuhinjom
(mini-električni  šporet  bez  rerne,  posuđe,
mali frižider), kupatilom, terasom, TV-om, Wi-
Fi (slabog protoka) i klima uređajem koji se
dodatno  naplaćuje,na  licu  mesta  Smeštajni
kapaciteti  vile  Platon  su  trokrevetni,
četvorokrevetni  i  četvorokrevetni  studiji  sa
pomoćnim ležajem i  svi  su opremljeni singl

krevetima spojena u francuski ležaj. Svi studiji  se nalaze na drugom spratu. Promena peškira i
posteljine obavlja se na 3 dana. Čišćenje apartmana je svakog dana. Svi studiji poseduju sef (bez
doplate) i komarnike sa roletnama. Vila Platon ispred same kuće ima prostor za parkiranje, dok se
na recepciji mogu odložiti stvari poslednjeg dana vašeg boravka. U samom restoranu poslednjeg
dana gostima su na raspolaganju toaleti  od kojih je jedan specijalizovan za osobe sa posebnim
potrebama.


